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Θέμα:  «Παροχή  διευκρινίσεων  επί  της  υπ΄  αρ.  πρωτ.  Δ.Π.Κ.Υ.  Α.Α.Δ.Ε.  Α1
1005659  ΕΞ  2024/09-1-2024  Διακήρυξης  του  ανοιχτού  ηλεκτρονικού
διαγωνισμού  άνω  των  ορίων,  για  την  ανάθεση  Σύμβασης  με  τίτλο:  «Παροχή
υπηρεσιών  ασφάλειας  (φύλαξης)  των  κτιρίων  στέγασης  των  Υπηρεσιών  της
Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων»   
Σχετ.:  1.  Η με αρ.  πρωτ.  ΔΠΚΥ ΑΑΔΕ Α1 1005659 ΕΞ 2024/09-1-2024 Διακήρυξη (ΑΔΑΜ:
24PROC014134440).
2.  Το  από  20-02-2024 (ΔΠΚΥ  ΑΑΔΕ 1021713  ΕΙ  2024/20-02-2024)  έγγραφο  με  το  οποίο
ζητήθηκαν επιπλέον διευκρινίσεις.

Με  το  παρόν  ενημερώνουμε  τους  ενδιαφερόμενους  οικονομικούς  φορείς  σχετικά  με  τις
διευκρινίσεις επί του ερωτήματος που υποβλήθηκε στην Υπηρεσία μας μέσω ΕΣΗΔΗΣ, σύμφωνα
με τα οριζόμενα στους σχετικούς όρους της ανωτέρω Διακήρυξης.

Ερώτηση 1η:
Επί του Παραρτήματος ΙΙ- Ειδική Συγγραφή Υποχρεώσεων- Τεχνικές Προδιαγραφές Κεφάλαιο
Β:  Τεχνικές  Προδιαγραφές  Υπηρεσιών  Φύλαξης-  Τρόπος  Εκτέλεσης-  Καθήκοντα:  Άρθρο  9:
ΕΠΟΠΤΕΙΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΛΕΥΡΑ ΤΟΥ ΑΝΑΔΟΧΟΥ:
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Παρακαλώ όπως αποδεχθείτε την διαγραφή της υπέρμετρης πρόβλεψης περί  ευθύνης του
Αναδόχου  “για  κάθε  είδους  δολιοφθορά”  που  ήθελε  συμβεί  τόσο  στο  κτίριο  όσο  και  στα
οχήματα που σταθμεύουν στους φυλασσόμενους χώρους στάθμευσης στις κατά περίπτωση
εγκαταστάσεις. Μια τέτοιου είδους πρόβλεψη ευθύνης εκ του Αναδόχου δεν δύναται να τύχει
εφαρμογής, διότι το προσωπικό ασφαλείας του Αναδόχου δεν έχει την πλήρη εποπτεία όλων
των χώρων επί των δημοπρατούμενων εγκαταστάσεων και κατ’ επέκταση την καθ’ ολοκληρία
ευθύνη αυτών για περιστατικά δολιοφθοράς

Απάντηση 1η:
Η Υπηρεσία μας θεωρεί εύλογη την πλήρη ευθύνη του Αναδόχου σε περίπτωση δολιοφθοράς
στο χώρο ευθύνης του, εκτός εάν είναι σε θέση να αποδείξει ότι η πρόκληση ζημίας οφείλεται
σε γεγονός απρόβλεπτο ή σε ανώτερη βία ή σε χώρο εκτός της ευθύνης του.
 

Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ

          ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΚΕΛΑΔΙΤΗΣ

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: 
       -    ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

ΕΣΩΤ. ΔΙΑΝΟΜΗ:
       -     ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
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